HALALOS NOI DIVAT

1. A XIX. sz. legolcsobb ruhaanyaga a flanel volt. Milyen veszély leselkedett az ebbdl késziilt ruhak
viseldjére?

a. barmikor langra kaphatott a legkisebb szikratol is

b. gombas fertdzést okozott nekik

c. a beldle arado6 vegyszerszag, mérgezést okozott

2. Az okori Kindban hatalmas divatja volt az un. labkdtésnek, mellyel félhold alaktiva formaltak a
noi labat. Mivel érték ezt el?

a. az 0jsziilott lanyok labat az elsd naptol kezdve vizes bambuszfaslival kototték be finoman

b. 4 éves kortol jra és Gjra szilankosra torték a csontjaikat, majd forméara kototték

c. iskolas koruktol kotelezd volt a balett tinc szamukra

3. Az 1800-as években mar javaban festették a ruhdkat. Az egyik legnépszerlibb szin a zold volt.
Vajon mit hasznaltak a festéséhez?

a. csalanport

b. higanyt

c. arzént

4. Miért kentek az angol arisztokratdk fehér olomfestéket az arcukra, melybe aztdn lassan
belehaltak?

a. mert az akkori felfogas szerint csak az volt szép, akinek hofehér volt a bére

b. mert az aprd, bolhdk 4ltal okozott sebeket kivantak igy kezelni

c. mert igy kiilonboztették meg magukat a szolgaktol

. Japan, 200-as évek. Mindenkinek fekete a foga. Miért?

. a vitaminhidny miatt mindenkinek tonkre ment

. ugy gondoltak, hogy ez az egészséges szin, ezért vasfestékkel feketére festették
. egy fertézés miatt, amit az egyik ételizesitd okozott
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6. Ajulés, elégtelen vérkeringés, bordatorés, emésztési zavar, székrekedés, melankolia, elmozdult
belsd szervek, belsd vérzés. Melyik no1 divat kdvetkezményei voltak ezek?

a. fizo

b. magas talpu cip6

c. rizsporos hajkdltemények

7. Az abroncsos szoknya szamtalan vesz¢ly forrdsa volt. Méretei miatt viseldje haldlos kimeneteli
¢lményt élhetett at mar egy nagyobb sz¢€l esetén is. Mi volt ennek a szoknyanak a masik neve?

a. ketrec

b. krinolin

c. villamharito

. Kinek a nevéhez fiiz6dik a Tho-Radia (halalos) szépségapolasi brend sziiletése?
. Marie Curie

. Marie Antoinette

. Maria Terézia
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. Milyen triikkel érhették még el a darazsderekat, annak fénykordban?
. koplalassal

. szoros faslizassal

. a lengdborda kimiitésével
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10. Melyik ruhadarab kialakuldsa kothet6 az elsé repiildben il6 n6h6z?

a. béklyo szoknya
b. repiilos blézer
c. ceruza nadrag



